

## 50 тонн резиновой крошки для нового футбольного поля доставили в Белогорск

Автор: Елена  
18.08.2022 10:01 -

---



**В Белогорск продолжает поступать оборудование для обновления футбольной инфраструктуры. На стадион «Амурсельмаш» доставлена первая партия резиновой крошки к футбольному полю. Напомним, спортивный инвентарь выделен школе футбола «Белогорец», которая в текущем году получила статус «Детского футбольного центра».**

- Поступило 50 тонн резиновой крошки, - рассказал и. о. директора стадиона «Амурсельмаш» Олег Гратий. - В скором времени ожидаем поставку второй партии еще в 50 тонн. Эту резиновую крошку будут использовать строители во время укладки искусственного газона на футбольное поле, чтобы оно стало мягким и комфортным для игр в футбол, - пишет пресс-служба главы Белогорска.